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Kraljevsko pozorište "Zetski dom" u saradnji sa Muzičkim centrom Crne Gore,
organizovalo je danas dva koncerta za djecu Nacionalne akademije „Santa Ćećilija“
iz Rima, pod nazivom „Koja si ti muzika?“.

Učesnici u programu bili su profesori i muzičari Orkestra akademije „Santa Ćećilija“ Ilenija
Montaruli (violina), Franćesko Storino (violončelo) i Gregorio Macareze (tuba). Uz goste iz
Italije nastupili su i crnogorska glumica Kristina Obradović i pijanista Luka Đačić – navodi se
u saopštenju Zetskog doma.

Direktorica JPU “Zagorka Ivanović” Senka Vuksanović kaže da je uticaj muzike na tjelesno,
mentalno, emocionalno i duhovno stanje ljudi odavno naučno potvrđen.

Posjetili smo juče Kraljevsko pozorište "Zetski dom". Djeci je kroz razgovore sa
zaposlenima te kulturne institucije, uz razne efekte, rekvizite i interakciju sa scenom i
lutkama, dočarana pozorišna magija i čari dasaka koje ‘život znače’. Druženje smo nastavili
danas kao gosti „specijalnog” koncerta. Organizovali smo posjetu dječijem koncertu za
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dvije predškolske grupe iz Centralnog vrtića. Šezdesetoro mališana, praćeno vaspitačicama
Gordanom Milić, Milicom Ivanišević, Majom Mićunović i Lidijom Novaković uživalo je u
programu i blagotvornosti današnje muzičke predstave – kazala je Vuksanović.

Predstava „Koja si ti muzika” otkriva da se kroz muziku može sve dočarati.

Cilj ovog segmenta projekta je da se kroz interaktivni umjetnički format i komunikacijski
pristup edukuje mlada publika i na koncertu prikaže da je muzikom moguće iskazati svaki
stav, događaj i emociju - kaže se u saopštenju Muzičkog centra Crne Gore.

Koncerti „Koja si ti muzika?“ dio su EU projekta „Music Up Close Network“ programa
Kreativna Evropa.

Pored Muzičkog centra Crne Gore, u programu između ostalih učestuju evropske institucije
muzike, poput Holandskog simfonijskog orkestra, Simfonijskog orkestra Barselone,
Sarajevske filharmonije i Slokar akademije iz Ljubljane.
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